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4. Антон,  Коля  и  Дима  стреляли  в  цель.
Сколько  очков  набрал  каждый  мальчик?
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Антон Дима Коля

Ответ:  Антон  набрал  10  очков,
              Дима   набрал  8  очков,
              Коля  набрал  13  очков.





1.



2. Вдоль  дорожки  друг  за  другом   растут  9 
 деревьев,  между  которыми  стоят  скамейки. 
Сколько  всего  скамеек?

Ответ:  8 скамеек.



наливаем
  7  л  воды

отливаем
из  бидона 

в  3-литровый  
бидон  3  л

  воды

Ответ: 7 – 3  =  4  л  - останется  
в  семилитровом   бидоне.

Ребята,  
помогите  
Незнайке

решить  эту 
логическу
ю задачу.

3.



4. В  первой  игре  футбольный  команды
«Заря»  и  «Буря»  забили  по  4  гола  каждая, 
а  вторую  игру  закончились  со  счётом  6 : 5,
в  пользу  команды  «Буря».  Сколько  голов
забила  каждая  команда  в  двух  играх?

Ответ:   4 + 5 = 9  (голов) – забила  команда  «Заря».
               4 + 6 = 10 (голов) - забила  команда  «Буря». 



-Ребята,  устно  распределите  эти   примеры  
в  2  столбика.

7 + 4

8 + 4

9 + 4 7 + 56 + 5

8 + 5
-Примеры  первого  столбика  мы  решали  на  
прошлом  уроке.

- А  сегодня  мы  рассмотрим  примеры,  где  нужно  
прибавить  число  5.   



9  + 5

-Рассмотрите  верхний  рисунок  в  учебнике  на  стр.66.
- Как   к  числу  9  прибавили  5?  

- Сначала  ДОПОЛНИЛИ  9  до  10.

-  Сколько  ещё  ОСТАЛОСЬ  ПРИБАВИТЬ? 4
-  Почему  4? (1 из  5  мы  уже прибавили

осталось  ещё  4.)
-  Сколько  всего  фигур  получилось? 14

(По частям.)



- Решите   в  тетрадях   все  примеры,  рассуждая  так  же.

9 + 5 =  
9 + 1+    =

8 + 5 =  
8 + 2+    =

- Откройте  учебники  на  странице  68.



- Эти  примеры  тоже  решите в  тетради, рассуждая  так  же.

7 + 5 =

6 + 5 =  
6 + 4+     =

7 + 3 +    =
 9 + 5=  14
 8 + 5=  13
 7 + 5=  12
 6 + 5=  11

-Ребята,  запишите  эти  примеры  к  себе  в  тетрадь  
и  объедините  их  в  красную  рамку.    Эти  случаи  
сложения  нужно  выучить  НАИЗУСТЬ!



- Вставьте,  числа  в  окошки:

14 13

12

9 8

7

5 5

5
11

6 5



-Зарисуйте  чертёж  к  задаче,
запишите  её  решение.



4 чел. 9 чел.

3 чел. ? чел.

1) 4  + 9 =  1 3  (д.)  -  было.

2)  1 3  -  3 =  1 0  (д.)  -  осталось.

Ответ:10  детей  продолжили 

катание.

Проверь!  Так  ли  вы  решили  и  оформили  задачу.



Самостоятельная  работа
Учебник :  страница  68  №  1;
                    
                    страница  68  №  3;
 
                    страница  68  №  5.




